
Paddelbladet september -2005

Fridhemskanotisterna Klubbensborgsstigen PL 4   129 39 Hägersten    e-post info@fridhemskanotisterna.se

Hej igen !
Vilket drag i paddelintresset, är det inslagen i TV och tidningar typ Ute Magasinet eller är det bara för det är så
fantastiskt. Klubben har under säsongen fått ca 100 nya medlemmar varav 88 har genomgått våra mycket populära
kurser. Nu hoppas vi att ni stannar kvar kommande år och är grundstenen till den fortsatta verksamheten. 

Hoppas att ni har haft en bra säsong önskar Gunnar

Kallelse till årsmöte onsdag den 9/11 klockan 19:00 i klubbhuset.
Alla medlemmar är varmt välkomna till ”gymmet” för att besluta om kommande års verksamhet, nu har du chansen.
Såväl medlem som styrelsen får avge förslag som skall behandlas av årsmötet. Förslag (motioner) från medlem
skall vara styrelsen tillhanda senast fyra veckor före årsmötet (12/10). Lägg motionerna i förslagslådan, e-posta
till info@fridhemskanotisterna.se eller posta till Fridhemskanotisterna Klubbensborgsstigen PL 4   129 39
Hägersten. Styrelsen skall till årsmötet avge skriftligt yttrande över förslaget. Kallelse jämte förslag till
dagordning anslås i klubblokal senast tre veckor före årsmötet.

KLUBBAKTIVITETER 
KM: Lördag 1 Oktober
Höstdag: Lördag 1 Oktober
Årsmöte: Onsdag 9 November
Luciapaddling: Tisdag 13 December

Följ hemsidan för senaste nytt:   http://www.fridhemskanotisterna.se
Har du någon synpunkt om hemsidan eller vill dela med dig av någon paddelupplevelse kontakta webbansvarig
alar@fridhemskanotisterna.se

Repris !!! Höstdag och KM lördag den 1:a oktober från 0900-1600
Klockan 09.00 är det åter dags att snygga upp på klubbens domäner. Det finns en hel del småsaker som skall göras
så tveka inte. Här är några exempel: Städning inne/ute, vedsågning, målning osv. Har du sett något som behöver
fixas? Hör av dig genast eller berätta på höstdagen.

Alla medlemmar kallas; Kom och gör en insats, ät en bit mat och träffa klubbkamrater. ca 15.00 så kommer
det att ges möjlighet att kämpa om ära och berömmelse i KM.

Klubbmästerskapet är indelat i 2 klasser. Kåre och havskajak. För havskajakklassen gäller att det inledande
kvalificeringsloppet på 200m fungerar som måttstock. Tiden multipliceras med en faktor som bestämmer den tid
som du skall försöka pricka i det långa loppet ”Fläsket runt”. I Kåreklassen används kvalificeringsloppet för att
räkna ut vilket försprång du får mot den som var snabbast. Låter det krångligt? Kom bara ner och paddla så
förklarar vi närmare.  Vinnaren blir odödlig tack vare inskription i den berömda Fridhemstallriken. Anmälan och
mer information på plats där Hannes håller i arrangemanget.

Kursverksamheten ☺
Kursverksamheten 2005 lockade hela 88 deltagare på fem nybörjarkurser och två fortsättningskurser. Detta var
möjligt i och med att vi lyckades få ihop tre instruktörer på alla kurser utom en. Vi tackar både instruktörer och
deltagare samt uppmanar er att skicka in tips på hur vi kan förbättra kurserna inför nästa säsong. Dessa
synpunkter kommer att diskuteras vid en instruktörsträff onsdagen den 5 oktober. Skicka e-post till
kurs@fridhemskanotisterna.se. Återigen ett stort tack till Leif Hedström som har hållit i planering och
anmälningar.

Klubbturverksamheten ☺
050505 var datumet för säsongens första tur som även detta år gick till Ängsö nationalpark. Två veckor för tidigt
för att få se någon blomsterprakt men annars var allt perfekt. Första övernattningsturen gick ut till Björkkobb i
och veckoturen paddlades i St:Annas skärgård. I helgen som gick fick tio mycket nöjda medlemmar en härlig
paddling, se en underbar stjärnhimmel och på köpet ett mycket fint norrsken vilket är ovanligt i våran skärgård.
Utförligare reportage kan snart läsas på hemsidan.
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Fridhems Forum ☺
Här kan medlemmar som har Internetförbindelse samt e-post på ett snabbt och enkelt sätt få eller dela med sig
information. Att bli medlem på forumet har uppfattats som krångligt därför kommer alla medlemmar som har
möjlighet automatisk få access nästa säsong. Förslag på nya forum ”Helgtjänstbyte”  och ”förslagslåda”.

Nya inköp ☺
Arbetet med att hitta en lämplig ersättningskanot för Kåren har pågått hela säsongen. Vi har provat ett antal med
utbudet är dåligt. Under hösten har en kandidat funnits i verkstan för provpaddling. Utlåtanden har varit positiva
varför vi nu beställt 2st flash vilket är en snabb och lätt motions- och konditionskajak med mycket god stabilitet.
Ett tiotal paddlar har också köpts in under säsongen. Är det något du saknar så hör av dig.

Tävlingsverksamheten 2005 ☺
Träningsgruppen har varit och representerat klubbens färger på ett antal tävlingar. Norrviken runt, Täljerakan,
Lorepaddeln samt såklart Kanotmaraton. Göran P är som vanligt flitigast i gruppen och har varit med på alla dessa
tävlingar. Informera Hannes om du vill följa med på tävling eller träning. Vi kommer att fortsätta köra paddling ett
bra tag till och efter det går vi in i gymmet och kör uppbyggande styrka inför nästa säsong. Kom gärna ner och gör
oss sällskap så skall vi se till att du blir starkare!

I helgen som gick paddlades Göta kanal loppet och i klass K-2 motion 21km körde Erik Bergman och Göran
Petterson in på en fjärde plats.

Helguthyrarlistan i klubblokalen
2006 års helgtjänstgöringslista hänger vi upp på höstdagen så då kan du passa på att boka den helg som passar.
Obs! detta gäller endast kanotplatsinnehavare.

Medlem som i år försummat att betala av föreningen beslutade avgifter har erhållit en varning och kommer att
uteslutas vid upprepad förseelse.

Verksamheten
Tävlings och motionsverksamheten blomstrar men att få igång någon ungdomsverksamhet är inte lätt. Om du
tycker att tävlingsverksamheten skall utvecklas har idéer om träning/tävling och hur vi skall vi fånga upp
ungdomar, ja då hänger det på dig. Styrelsen efterlyser därför dig som kan tänka dig att fundera vidare och
förhoppningsvis kan omsätta detta till verklighet.

Tävlingslinnen ☺ 
Är du intresserad av att köpa tävlingslinnen i klubbens färger kontakta Göran P.

Förlorade & förstörda kodkort /
Anmäls snarast till Barbro O. så att dom kan spärras. Nya kort för er som betalt deposition (200:-)  kostar 100:-.

Utförsäljning
Klubben säljer ut Canadensare (Coleman 17) kan ses i verkstan. Pris ide 4000kr, lägg ett bud.

Uppmaning/
Jag har under säsongen stött på ett antal medlemmar som endast luftar sin kanot vid något enstaka tillfälle per
år. Då vi har en lång kö av aktiva paddlare uppmanar jag dig att förvara din kanot på ett lämpligare ställe. Har av
dig så fort som möjligt, har du problem att flytta den kan vi hjälpa till. 

Uthyrningsavgifter/
Om det är någon som känner på sig att ha missat någon inbetalning för uthyrda kanoter så går det bra att använda
vårat postgiro eller ett kuvert i verkstan + text typ ”kompispaddling 24/12”. 

Gymmet /
Ännu en pekpinne som gäller dig som besöker gymmet. Siste man som lämnar lokalen kollar givetvis att alla dörrar
är låsta, även altandörren.

Har du inte fått klubbinformation via e-post så har du säkert missat att informera klubben att du fått en ny
adress. Ni som har ny adress eller e-post adress, meddela denna via e-post till info@fridhemskanotisterna.se:
eller skriftligen till Fridhemskanotisterna Klubbensborgsstigen PL 4   129 39 Hägersten
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Din e-post från klubben administrerar du själv via hemsidan, anmälan resp. avanmälan till e-post listorna.
http://www.fridhemskanotisterna.se/medlemmar/nyhetsbrev.html

Fram till årsmötet ser styrelsen 2005 ut som följer:

Ordförande Gunnar Lindström 7504640
Vice ordf. Ingvar Magnusson 972490
Kassör Hans  Carlsson 7164770
Sekreterare Maria Lindroth 7163547
Ledamot Barbro Olsson 7401903
Suppleant Bo Gernandt 7443536
Suppleant Hannes  Sterner 4647304

                     
Är du intresserad av styrelsearbete kontakta valberedningen: Göran Petterson 978056 (ordförande) och Torbjörn
Wallén 7259922.

Att vara styrelsemedlem är ett hedersuppdrag som kräver ideellt arbete.

Vad är ideellt arbete?
I klubben är medlemmarna med av egen fri vilja. De utformar och leder själva verksamheten. Att vara delaktig och
ta gemensamt ansvar ger verksamheten ett mervärde. Klubbens ledare satsar oavlönat tid och kraft på att leda
och driva verksamheten. Det ideella engagemanget utgör i sig en kraft att värna om. Det är idrottens kännemärke.
De ideella ledarna ska kontinuerligt erkännas, uppmuntras och ges möjlighet till utveckling.

Förslagslådan.
För er som inte har e-post möjligheter finns det en svältfödd, platt, blå låda som sitter på väggen i klubbrummet,
till vänster.

Glöm inte att skriva motioner till årsmöte, dom kan också läggas i denna låda.

Nästa gång du besöker klubben så passa på och köp något plagg från Fridhemskollektionen, höstdagen är ett perfekt tillfälle.

Väl mött, styrelsen!
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